

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Kupka sa feromonima

**Šifra proizvoda:** OBSES01075

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za iskustvom koje će probuditi vaša čula i uneti novu dimenziju u vaš svakodnevni život? Naša **kupka sa feromonima** je pravi izbor za vas. Ovaj jedinstveni proizvod donosi spoj luksuza i senzualnosti, stvarajući savršenu atmosferu za intimne trenutke s partnerom. Uživajte u nezaboravnim trenucima opuštanja i povezanosti uz naša specijalno kreirana ulja koja neumoljivo podstiču vaša čula.

Zamislite da se opušate nakon napornog dana, uživajući u mirisima orijentalnih cvetova koji se šire iz kade. Naša **kupka sa feromonima** donosi zavodljive mirise koji će vas u trenucima relaksacije poveza s vašim partnerom. Ova kupka ne samo da nahranjuje kožu, već ostavlja i zaštitni film koji vam omogućava da se osećate meko i glatko kao nikada pre. Samo jednim korakom, vaša svakodnevna kupka postaje opuštajući ritual koji budi strast i strahopoštovanje.

Zavisno od vaših želja, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili jednostavno želji da obogatite svoju svakodnevnicu, naš proizvod će vas odvesti na putovanje senzacija koja će vas zbližiti. Priprema ovog nezaboravnog iskustva je jednostavna: jednostavno odmotajte **kupku**, stavite je u kadu punu tople vode i uživajte u mirisnim i opojnim aromama koje će vas očarati.

Brend Obsessive se ponosi kvalitetom svojih proizvoda, a ovde to ne prestaje. Naša **kupka sa feromonima** je savršena za te posebne trenutke, kao i za iznenađenja između partnera. Uživajte u diskretnoj dostavi koja garantuje vašu privatnost prilikom kupovine. Svaka maska koja se skine sa svakodnevnog života donosi priliku za novo otkriće sa partnerom, a naš proizvod je ključ za otkrivanje novih dimenzija strasti.

U online prodavnici možete pronaći širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a svaki od njih, poput naše **kupke sa feromonima**, je dizajniran da stvori nezaboravne trenutke i važne uspomene. Neka vaša svakodnevica postane bogatija i uzbudljivija, dok istražujete razne senzualne

proizvode koji odgovaraju vašim potrebama i željama. Sa pravim alatima, svaki trenutak sa partnerom može postati čarobno putovanje koje će vas zbližiti još više.

Ne zaboravite; svaki put kada sebi priuštite **kupku sa feromonima**, otvarate vrata ka novim mogućnostima i iskustvima koja će zasigurno obogatiti vašu vezu. Provedite vreme stvarajući uspomene koje će trajati, dok se osjećate opušteno i povezano. Ne čekajte više, odaberite kvalitet i senzualnost, i dozvolite da naša **kupka sa feromonima** postane vaš neizostavni deo svakog posebnog momenta. Prepustite se čarima koje donosi i unesite magiju u svoju svakodnevicu.

## Deklaracija

Model:	Kupka sa feromonima OBSES01075
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Obsessive
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	5901688220627
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------